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Poznámky k účtovnej závierke 
zostavenej k  31. decembru 2021 

 

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

A. Názov a sídlo 

DESCHAMPS, spol. s r.o. 
Palkovičova 1 
Bratislava 821 08 
 
 
Opis vykonávanej činnosti Spoločnosti 
 
Spoločnosť vyokná obchodovanie s cennými papiermi na vlastný účet. 
 

B. Neobmedzené ručenie 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách. 
 

C. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka za rok 2020 bola schválená 30.3.2021 
 

D. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 
ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2021 do 31. decembra 2021. 
 
Spoločnosť nespĺňa veľkostné podmienky na zatriedenie do veľkostnej skupiny malej účtovnej jednotky, 
ale účtovná jednotka sa rozhodla zostavovať účtovnú závierku ako malá účtovná jednotka, preto 
zostavuje túto účtovnú závierku podľa metodiky pre malé účtovné jednotky (Opatrenie MF č. 
MF/23378/2014-74). 
 

E. Počet zamestnancov  

Spoločnosť k 31. decembru 2021  zamestnávala spoločnosť 0 zamestnancov. 

 

F. Orgány a spoločníci Spoločnosti 

Konatelia: Ing. Miroslav Parák  

  Róbert Parák 

 

Spoločníci Spoločnosti 
Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31. decembru 2021: 
  

Výška podielu na základnom imaní 
Výška hlasovacích práv 

 v EUR % % 

    

Ing. Miroslav Parák  
       Róbert Parák 

3 320 
3 320 

50 
50 

50 
50 

Spolu 6 640 100 100 

 

G. Údaje o konsolidovanom celku 

Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku. 
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II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade 
so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 
 
Spoločnosť posúdila dôsledky šírenia nákazy COVID-19, bližšie popísané v časti VI. Udalosti, ktoré 
nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na predpoklad nepretržitého trvania činnosti 
Spoločnosti. Aj keď Spoločnosť nie je momentálne schopná plne posúdiť dôsledky rozšírenia 
Koronavírusu na jej budúcu finančnú pozíciu a prevádzkovú činnosť, súvisiace riziká by nemali mať 
negatívny vplyv na finančné hospodárenie Spoločnosti a peňažné toky v blízkej budúcnosti. Spoločnosť 
pozorne sleduje vývoj aktuálnych udalostí a úzko spolupracuje so zákazníkmi, dodávateľmi a inými 
inštitúciami na minimalizovaní dôsledkov tejto situácie pre Spoločnosť. 
 
Spoločnosť má k dátumu zostavenia tejto účtovnej závierky dostatočne silnú finančnú pozíciu a disponuje 
dostatočnými finančnými zdrojmi, pomocou ktorých dokáže čeliť aktuálnej situácii, bez vplyvu na 
schopnosť pokračovať v plnej prevádzke v nasledujúcich mesiacoch. Podnikanie Spoločnosti však môže 
byť ovplyvnené vývojom situácie s Covid-19 v európskom a aj globálnom rozsahu. 
 
 
Spoločnosť v účtovnej závierke k 31. decembru 2021 vykazuje zisk vo výške 63 171 EUR (k 31. decembru 
2020:  76 774 EUR) a  vlastné imanie vo výške 81 182 EUR (k 31. decembru 2020: vlastné imanie vo 
výške  18 011 EUR).  
 
Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 
Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum 
ich platenia. 
 
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim 
účtovným obdobím.  
  

b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok 
obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 
Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú položku vo 
výške zodpovedajúcej opotrebeniu. 
 
Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov 
z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca uvedenia majetku do používania. Hmotný majetok, 
ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1 700 EUR, sa  nezaraďuje na účty 
dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 
 Predpokladaná doba  

používania v rokoch 
Metóda  

odpisovania 
Ročná odpisová 

sadzba v % 

    
Samostatný hnuteľný majetok    
 Stroje, prístroje a zariadenia 4 lineárna 25 
Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena 
neprevýši 1 700 EUR  

1 jednorázovo 100 
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V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri 
inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená 
opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri                
inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená 
opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 
 

c) Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným 
a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 
 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky 
sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov. 
Spoločnosť v roku 2021 nevytvárala žiadnu opravnú položku k pohľadávkam.  
 

d) Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť  a zostatky na bankových účtoch pričom riziko zmeny hodnoty tohto 
majetku je zanedbateľne nízke. 
 

e) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

f) Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
 
Spoločnosť v roku 2021 (ani v roku 2019) netvorila opravné položky. 
 

g) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 
vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti 
ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom 
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje 
opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 
Spoločnosť tvorí rezervy na nevyčerpané dovolenky, odmeny zamestnancov a súvisiace odvody do 
zdravotných poisťovní a sociálnej poisťovne. 
 
 

h) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa 
záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 

i) Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom 
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred 
zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav 
daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z 
príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v 
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priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú 
pohľadávku. V roku 2021 Spoločnosť vykázala kladný hospodársky výsledok, základ dane a vyázala 
daňový záväzok.. 
 

j) Vykazovanie výnosov 

Výnosy z predaja služieb  sa vykazujú v mesiaci, v ktorom bola služba poskytnutá.  
 
Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty. Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne 
v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú.  
 

k) Informácia o oprave významných chýb minulého účtovného obdobia 

 
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, 
opraví túto chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata minulých rokov, t.j. 
bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých 
účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.  
 
V roku 2021 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období. 
 
 
 
 

III. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY SÚVAHY 

AKTÍVA 

A. Dlhodobý hmotný majetok 

Spoločnosť neúčtovala o dlhodobom hmotnom majetku. 

B. Pohľadávky 

Pohľadávky sú peňažné prostriedky na účte obchodníka s cennými papiermi. 
 
 

C. Finančné účty 

Finančnými účtami môže Spoločnosť voľne disponovať. 
 

PASÍVA 

Záväzky 
Spoločnosť eviduje záväzky voči spoločníkom z peňažných vkladov v sume 342 tis. EUR 
 
 
 

 

Rezervy 

Spoločnosť netvorila žiadne rezervy. 
 

IV. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 

 
 
 
 

VÝNOSY 
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A. Tržby z predaja cenných papierov 

Spoločnosť vykazuje výlučne výnosy z realizácie transakcií s cennými papiermi na vlastný účet  
- Tržby z predaja cenných papierov 
- Dividendy z držby cenných papierov 
- Úrokové výnosy 
- Kurzové zisky 
  
 

NÁKLADY 

B. Náklady z hospodárskej a finančnej činnosti 

Spoločnosť vykazuje výlučne náklady súvisiace s realizáciou transakcií s cennými papiermi na vlastn 
 
- Náklady (vyradenie) cenných papierov pri ich predaji 
- Poplatky a provízie z transakcií s cennými papiermi 
- Kurzové straty 
 

V. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A PASÍVACH 

Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom transferového 
oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové 
orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii 
právne precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je 
vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti významný náklad. 

 
 
 
 

VI. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

 
Po 31. decembri 2021 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali 
zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2021. 

 

VII. PRÍJMY A VÝHODY ČLENOV ŠTATUTÁRNEHO, DOZORNÉHO A INÝCH ORGÁNOV 
SPOLOČNOSTI 

Členovia štatutárneho, dozorného a iného orgánu Spoločnosti nepoberali žiadne príjmy za výkon svojej 
funkcie člena tohto orgánu ani im neboli poskytnuté žiadne pôžičky alebo záruky. 

 
 

VIII. OSTATNÉ INFORMÁCIE  

Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo poskytovať služby vo verejnom záujme.  
 
Na Spoločnosť sa rovnako nevzťahuje § 23d ods. 6 zákona o účtovníctve. 
 

 


